

元宵遇见玫瑰 团圆邂逅浪漫

寻找爱情信物,听它们“讲”爱的故事

手工纪念册,“私人订制”7年之恋



2010年二人合影 (记者翻拍)



2013年二人结婚 (记者翻拍)

□记者 王妍 实习生 魏怡宁 文/图

近日,本报连续刊登报道,邀您在情人节来临之际展示爱情信物、分享爱情故事。昨日,80后小夫妻彭晶晶和周晶晶向我们展示了一本他们手工制作的纪念册。



纪念册中粘贴的车票,见证了他们的爱情

今天:一本纪念册,记录80后的爱情

纪念册里的东西颇丰富:有俩人相恋7年的照片、心路感言,3年异地恋时往返见面的火车票等。

彭晶晶与周晶晶都生于1987年,丈夫彭晶晶老家在

湖北,妻子周晶晶家住洛阳。2006年,两人考入郑州两所相邻的大学。

“第一次见她是在大学食堂,我和同学打招呼,她是我同学的闺蜜。当时,她笑着和

我问好的样子,让我心里一动。”彭晶晶说。

让周晶晶留意的,是俩人一样的名字。她没想到,多年以后,两个“晶晶”出现在了一本结婚证上。

坚持:因为爱,他们两地奔波

甜蜜的爱情,给年轻小伙子注入了使不完的劲儿,两校之间好几公里的路程,彭晶晶走得飞快。美好的恋爱时光,也在大学的林荫道、图书馆和自习室里转瞬即逝。

毕业了,朝夕相处的恋爱变成郑州与南昌间的异

地恋。“他考上了南昌一所大学的研究生,而我也在郑州找好了工作。”周晶晶说。为了多见面,俩人将省吃俭用存起来的钱都买成了火车票,有时一个月都要见面两三次,纪念册里贴了六七十张车票。

2012年,彭晶晶研究生毕业前夕,给周晶晶买了张到南昌的火车票。那晚,当着导师和同学们的面,彭晶晶单膝下跪,用火红的玫瑰向周晶晶求了婚。毕业后,彭晶晶在导师的介绍下到北京一家传媒机构就职。

圆满:遇一人白首,择一城终老

“白石为凭,日月为证。我心照相许,今后愿天涯长相依,爱心永不移……”这句忠贞不渝的誓言,被彭晶晶和周晶晶一笔一画写在一张红色合页里,粘贴在纪念册扉页。只有落款处两颗俏皮的“爱心”涂鸦,“出卖”了他们年轻人的本性。

去年6月,彭晶晶向单位提交辞呈,来到周晶晶的家乡洛阳重新找了工作。10

月,二人步入婚姻殿堂。眼下,周晶晶也即将离开郑州,回到爱人身边。两地分居的辛苦生活,将就此结束……

翻看两个年轻人的纪念册,仍能够看到时光在这对夫妻身上留下的印记。“我们俩商量着,以后每年都要挑选一张照片,配上文字贴进纪念册里。这本纪念册,我们要贴一辈子。”彭晶晶说。

若您珍藏有爱情信物,若

您愿和我们一起“重塑爱情”,请拨打18638358895(王记者)、18237958551(寇记者)或晚报热线电话66778866联系。您也可以

通过洛阳晚报新浪、腾讯官方微博@洛阳晚报与我们互动,我们期待您的参与。凡参与本次活动的读者,线索一经采用,即可获得由龙门海洋馆提供的情侣套票一套。

情人节送女友啥礼物成了很多男士最头疼的问题,记者调查发现——

情人节礼物,“用心的”才是称心的

□见习记者 王若馨 实习生 徐博闻

女士:希望男友用心选礼物

情人节来了,各大商家也纷纷推出了促销活动,洛阳晚报记者走访调查发现,在多数女性对此节日憧憬的同时,不少男性却是谈情人节色变,直指情人节变“情人劫”。

男士:选礼物最头疼

刚过完年,微博、微信朋友圈中有关“情人节将至,送女友礼物,求指点”的帖子就层出不穷。市民李先生认为,过这种节日最让人头疼的就是送什么礼物。洛阳晚报记者调查发现,他的这个说法获得了很多男性的赞同。

李先生说,他半个月前就加入“求指点”的大军了,最后经女友闺蜜指点,买了一条价值2000元的手链。这对于月薪3000元的他来说,算得上大手笔了,但也没让女友满意。“我女朋友说今年的礼物和去年的差不多,没新意,她说与其送这么贵的礼物,还不如给她写封情书。”李先生垂头丧气地说。

相比之下,黄先生就聪明了多了,他为女朋友买了一瓶香水。“平时逛街的时候,就见她总爱去闻闻那个香水,每次都是看看价钱就放下了。”他描述,女友拆开礼物时,高兴得像个孩子,“她觉得我竟然注意到了她生活中这么小的细节,所以很感动”。

礼物够特别,@洛阳晚报晒晒吧

□见习记者 刘晓宇

日期……

当情人节邂逅元宵节,你为心仪的他(她)准备了什么特别的礼物?如果你的礼物既有爱又有创意,快来@洛阳晚报吧。

往年情人节,有顾家的男子为女友准备了蔬菜花束,有浪漫的男子用9999朵玫瑰为未婚妻准备玫瑰嫁衣,也有男子为女友送上一张彩票,号码是两人相识的

今年,如果你的礼物够特别,快来@洛阳晚报,在微博中讲述你的爱情故事,晒出你的情人节礼物,大胆说出爱。没准,你的微博会被@洛阳晚报转发,登上《洛阳晚报》,被心仪的他(她)看到。

参与办法:编写你的爱情故事,附上情人节礼物照片,在新浪微博或腾讯微博上@洛阳晚报。